TAREA Nº 8
ESTADÍSTICA INFERENCIAL (Kinesiología)
Problema 1

En un experimento diseñado para estimar los efectos de la inhalación prolongada de óxido de cadmio, 15 animales de laboratorio sirvieron de sujetos para el experimento, mientras que 10 animales similares sirvieron de controles. La variable de interés fue el nivel de hemoglobina después del experimento. Se desea saber si puede concluirse que la inhalación prolongada de óxido de cadmio disminuye el nivel de hemoglobina según los siguientes datos que presentamos, use 
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: 
	 
	Nivel de hemoglobina

	Expuestos
	14.4
	14.2
	13.8
	16.5
	14.1
	16.6
	15.9
	15.6
	14.1
	15.3

	 
	15.7
	16.7
	13.7
	15.3
	14.0
	 
	 
	 
	 
	 

	No expuestos
	17.4
	16.2
	17.1
	17.5
	15.0
	16.0
	16.9
	15.0
	16.3
	16.8


Problema 2

Se ensayó un tratamiento para aumentar el crecimiento de 10 ratas elegidas  al azar, dejando otras 10 como control, después de aplicado el tratamiento se midió las ratas y comparado con la talla inicial se obtuvo el crecimiento logrado. Los resultados fueron: 
	 
	Crecimiento (en cms.)

	Controles
	1.2
	1.5
	2.1
	1.7
	3.8
	4.2
	1.0
	2.3
	3.5
	2.8

	Tratadas
	2.1
	1.8
	2.5
	1.4
	5.2
	6.5
	4.0
	4.3
	3.5
	4.2


     Verificar si el tratamiento  es eficaz, usando un nivel de significación de 0.05.

Problema 3

La Agencia para la Protección Ambiental quiere determinar si los cambios en la temperatura del agua del océano, causados por una planta nuclear, tienen un efecto significativo sobre la fauna marina en la región. Se dividieron al azar cuatro grupos de especimenes recién nacidos de cierta especie de peces. Se colocaron los grupos en medios ambientes separados que simulan el océano, completamente idénticos con excepción de la temperatura del agua. Seis meses después se pesaron los especimenes. Los resultados (en libras) fueron los siguientes:

	Temperatura
	Peso de los especimenes

	38º F
	22
	24
	16
	18
	19
	21
	

	42º F
	15
	21
	26
	16
	25
	17
	19

	46º F
	14
	28
	21
	19
	24
	23
	

	50º F
	17
	18
	13
	20
	21
	
	


   ¿Proporcionan los datos evidencia suficiente para indicar que una o más de las temperaturas tiende a producir diferencias en el incremento del peso, que las otras temperaturas?. Use  
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Problema 4
Para realizar un estudio de contaminación por plomo en especimenes que habitan en cuatro sectores costeros diferentes, se selecciona muestras aleatorias de especimenes en los cuatro sectores y se miden los porcentajes de plomo  observados en ellos. Los resultados se muestran en la tabla siguiente:                 

	Sector A
	0.027
	0.025
	0.029
	0.026
	

	Sector B
	0.025
	0.028
	0.030
	0.027
	0.024

	Sector C
	0.034
	0.029
	0.032
	0.031
	0.036

	Sector D
	0.030
	0.033
	0.031
	
	


Pruebe la hipótesis de no diferencia en los porcentajes de plomo entre los sectores 
Use  
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